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Α.Π.  : 929 

 
 Προς:    Βουλή των Ελλήνων   

   Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
               Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε. 
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Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτή».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 1382/22.11.2021 Ερώτηση.  

 
Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων 

ο Βουλευτής της Κ.Ο. της Ελληνικής Λύσης κ. Αντώνιος Μυλωνάκης,  σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Η φιλοξενία της 4ης συνόδου της Κοινής Επιτροπής Τουρισμού και του 9ου Ελληνικού 

Τουριστικού Φόρουμ στην Τουρκία εντάσσεται στο πλαίσιο της προώθησης της θετικής 

ατζέντας μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας (σημείο 13: τουρισμός).  

Άλλωστε, στόχος του Υπουργείου Τουρισμού είναι η προβολή της χώρας ως 

μοναδικού προορισμού που προσφέρει ένα πολύπλευρο και πλήρες τουριστικό προϊόν, με 

σκοπό την προσέλκυση ποιοτικών επισκεπτών από όσο το δυνατόν περισσότερες αγορές, 

συμπεριλαμβανομένης της τουρκικής. Σκοπός λοιπόν της ελληνικής πλευράς είναι η 

συνεχιζόμενη αύξηση των τουριστικών ροών από την τουρκική αγορά προς τη χώρα μας για 

την ερχόμενη τουριστική περίοδο κι ενόσω η κρίση της πανδημίας θα υποχωρεί. Μάλιστα, 

κατά τη διάρκεια της Μικτής Επιτροπής Τουρισμού ανακοινώθηκε από εκπρόσωπο της 

Aegean η έναρξη απευθείας πτήσης Θεσσαλονίκη-Σμύρνη από την προσεχή θερινή περίοδο. 

Περαιτέρω, οι δύο Υπουργοί συζήτησαν τους όρους εποικοδομητικής διμερούς 

συνεργασίας στον τομέα του τουρισμού, με αμοιβαία οφέλη για τις εθνικές οικονομίες και 

την επιχειρηματικότητα στον τομέα του τουρισμού στις δύο χώρες. Προς αυτήν την 

κατεύθυνση, ο Υπουργός Τουρισμού της Ελλάδας επεσήμανε τη σημασία εξάλειψης της 

γραφειοκρατίας, με παράλληλη εντατική εφαρμογή των πρωτοκόλλων υγείας και ασφάλειας 

για την προώθηση της τουριστικής δραστηριότητας, καθώς και της αύξησης των θαλασσίων 

συνδέσεων για την εξυπηρέτηση της ζήτησης μεταξύ ελληνικών και τουρκικών προορισμών.  

Σε κάθε περίπτωση, η στρατηγική του Υπουργείου Τουρισμού για την ανάδειξη της 

Ελλάδας σε κορυφαίο και ασφαλή προορισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου στηρίζεται σε 

ένα ολιστικό πλάνο μάρκετινγκ που αναδεικνύει όλους τους τοπικούς φυσικούς και 

πολιτιστικούς πόρους. Με τον τρόπο αυτόν τονίζονται τα ιδιαίτερα ιστορικά, πολιτισμικά και 
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λοιπά ιδιαίτερα χαρακτηριστικά κάθε προορισμού, προβάλλοντας έτσι τη μοναδικότητά 

τους και κατ’ επέκταση την εθνική ταυτότητα της χώρας μας.  

Κατά τα λοιπά, σε ό,τι αφορά τις εξωτερικές σχέσεις της χώρας και ζητήματα 

διπλωματίας, αρμόδιο να απαντήσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο Εξωτερικών. 

 

 

                                                                                                        Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 
 
                                                                                                           ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΙΚΙΛΙΑΣ   
  
                     Ακριβές Αντίγραφο 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων   
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             ΤΕ  Διοικητικού - Λογιστικού 
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